



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/40
Urbroj: 2144/01-01-21-2
Labin, 3. studeni 2021.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 5. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 26. listopada 2021. godine postavio vijećničko pitanje:

„Molim gradonačelnika da odgovori na pitanje koje je više puta prosljeđivano gradskim službama a radi se o plavljenju površina, drvarnica, ulaznih prostora i parkirališta u ulici V. Spinčića, nekadašnje Nove zgrade.

Obrazloženje: Stanari zgrade u ulici V. Spinčića br. 15 godina a se obraćaju institucijama u Gradu i van grada da im se riješi pitanje plavljenja i devastacije prostora u zgradi i van zgrade a sve to zbog NEIZGRAĐENE odvodnje oborinskih voda te loše popravljene kanalizacije koja im također pravi „probleme“. Stanari su na lice mjesta pozivali i ukazivali na probleme koje im „rade“ oborinske vode. Slali su službama u Gradu i fotografije stanja za vrijeme većih kiša ali ništa. Napuknuta je zgrada a voda ispire i ruiniira loše temelje zgrade te narušuje stabilitet zgrade. Fekalne vode se pojavljuju u oborinskim odvodnim cijevima koje su uz gradu itd. itd... Problem je velik i iziskuje hitnu intervenciju.

Odgovor je na sjednici Vijeća dao pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina Danijel Žužić:

„Što se tiče zgrade na adresi Vjekoslava Spinčića br. 15, prvi puta smo obilazili tu zgradu još 2018. i najveći problem je bio oko prodora vode prema ulaznim dijelovima zgrade, sa zapadnog dijela, sa ceste je dolazila velika količina oborinskih voda. U devetom mjesecu 2020. odradili smo na nerazvrstanoj cesti koja prolazi u blizini te zgrade sanaciju postojeće oborinske odvodnje, postavila se jedna nova linijska rešetka te su sanirane dvije postojeće i sanirao se jedan postojeći oborinski vod koji je prolazio tim dijelom. Izrađen je i još jedan dodatni upojni bunar kako bi se rasteretio dio oborinskih voda koje prolaze u blizini te zgrade. Tu je otprilike utrošeno skoro 70.000 kuna kroz redovno održavanje i smanjen je dotok vode prema ulaznim dijelovima zgrade čime se nakon toga uvelike poboljšala situacija. Vezano uz dio pitanja o ulegnuća i eventualnog oštećenja cijevi, mi ćemo u suradnji s komunalnim poduzećem, kroz redovno održavanje provjeriti stanje i ukoliko bude bilo potrebno ćemo šta sanirati. Šta se tiče ostalih stvari i eventualnog sitnog prodora vode koja dolazi s ceste, zamijenit ćemo dotrajale rubnjake ukoliko bude bilo potrebno.“

Vijećnik Mladen Bastijanić (Demokrati) **dodatno navodi:**

„Bit ću direktan i odgovorit ću pročelniku. Čudi me gospodine pročelnice da ne znate bolju situaciju od ovoga što ste objasnili. Onaj upojni bunar je napravljen na tom mjestu gdje nema

utjecaja na tu zgradu. To je nekih 100 metara iznad i upojni bunar po mom viđenju i po priči stanara, nije baš ispunio zadatak do kraja, a to i vi sami znate. Čudi me takav odgovor. Za ovu drugu situaciju iza kuće, su vam pokazivali stanari zgrade, slali su slike, već godinama šalju slike i upozoravaju na opasnost od vode. Čudi me i to jer Vaš otac i Vaša nona, u stvari Vaša nona i dalje živi u zgradi koja je zbog odvodnje skoro propala. Prije 20-ak, 30-ak godina je ta zgrada sanirana na način da su pojačani temelji međutim to nije bilo dovoljno i na kompletnom području Senari treba napraviti odvodnju. Čudi me da se rade neki upojni bunari kad na tom području upojni bunari nemaju efikasnost, a 100 metara lijevo ili desno je svu tu vodu moguće jednostavno prirodno riješiti, kao nekada kada je sva ta voda išla u kanal prema Rapcu prema izvoru. Ja pitam konkretno za ovu zgradu i ako hoćete i dalje reći ću vam i to da nakon tog upojnog bunara je situacija još gora jer imam situaciju i prije i kasnije a tu sam i emotivno vezan jer sam živio na tom području i znam situaciju još prije šezdeset godina i sada.“

Pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom Grada Labina
dodatno odgovara:

„Što se tiče zadnjeg zahvata koji smo radili u konkretnom kontaktu s jednim od sustanara zgrade, što se tiče samog ulaza vode u zgradu, situacija je bolja. Što se tiče cijevi, treba otkopati i provjerit ćemo situaciju sa oborinskim cijevima i ukoliko je neko puknuće to će se sanirati i provjerit će se da se hitno odradi što se treba. Što se tiče svih kompletnih Novih zgrada, imamo još različitih upita. Trebalo bi napraviti idejno rješenje. Mi smo tražili ponudu od tvrtki za kompletan dio tih zgrada da se napravi rješenje oborinske odvodnje da li putem kišnih preljeva, upojnih bunara i da se na kraju sve to sprovede u kanal koji ide prema Rapcu. Međutim to je veliki projekt i veliki iznos i treba najprije osigurati sredstva za projektnu dokumentaciju a nakon toga i za izvođenje samog zahvata. Što se tiče te zgrade, mi ćemo kroz redovno održavanje pogledati da se što hitnije riješi ako je napuknuće cijevi.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.